



## **Осенкова Анна Григорьевна**

**В составе коллектива учителей, которые пришли 1 февраля 1971 года в Тетюшскую среднюю школу №2, была и учитель математики средних классов Осенкова Анна Григорьевна.**

**Она родилась 10 сентября 1924 года в деревне Федоровка Тетюшского района в семье крестьянина Любавина Григория Кузьмича и Натальи Николаевны.**

**В начальной школе (1932-1936г.) она училась там же, в деревне.**

**А в 5 класс поступила в Тетюшскую неполную среднюю школу, которую в дальнейшем стали называть восьмилетней школой №1. Закончив ее, Анна Григорьевна поступила в 1939 году в Тетюшское педучилище. После его окончания в 1942 году была направлена на работу в деревню Кабы-Копры Апастовского района, где проработала три года учителем математики. Это было военное время, поэтому работала без отпусков: зимой – в школе, летом - на колхозных полях. Скучала по дому, родителям. В 1945 году ей удалось перейти в школу, которая была ближе к дому - в деревню Красная Поляна, а в 1949 году появилось место в родной школе в г. Тетюши.**

**Здесь, в Тетюшах, Анна Григорьевна вышла замуж. Она воспитала двоих детей: дочь, которая пошла по стопам своей матери и работает более тридцати лет в Тетюшской средней школе №2, и сына, который после окончания КГУ был направлен в Арзамас-16.**

**Но вот наступило 1 февраля 1971 года. Все учителя и ученики восьмилетней школы №1 перешли в новую школу, которая стала средней школой №2 г. Тетюши. В этой школе Анна Григорьевна проработала до 1975 года. Где бы она не работала, в каждом из своих учеников она оставляла частичку своей души. Высокий**

**профессионализм, чувство ответственности к своему делу давали результаты: ее ученики успешно продолжали учебу в старших классах, училищах и техникумах, были призерами математических олимпиад.**

**За свой труд награждена медалью «Ветеран труда». Четыре года не доработала Анна Григорьевна до заслуженного пенсионного возраста. Большая нагрузка на зрение, нервные потрясения дали о себе знать. Стало падать зрение, пришлось уйти с любимой работы. Но Анна Григорьевна благодарила судьбу за то, что, где бы она ни работала, ее всегда окружали хорошие, творческие, интересные люди, благодарные ученики, которые и сейчас помнят ее.**